

С ПОБЕДОЙ, ХЛЕБОРОБЫ ДОНА И ХЕРСОНЩИНЫ!

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР направили приветствие Херсонскому сельскому общему КП Украины и обкомполкому, колхозникам и колхозницам, работникам и работницам совхозов, специалистам сельского хозяйства, всем трудящимся Херсонской области в связи с выполнением годового плана продажи зерна государству.

В приветствии говорится, что колхозы и совхозы области продали государству 48 миллионов 100 тысяч пудов хлеба, перевыполнив годовой план. При этом план закупок пшеницы невыполнен. Хозяйства области взяли обязательство продать всего 50 миллионов пудов зерна, что на 2 миллиона пудов больше плана.

Проявляя заботу о дальнейшем увеличении производства сельскохозяйственных продуктов, труженники области проводят большую работу по развитию олеинного земледелия. Водами Днепра уже орошается 82 тысячи гектаров ранее засухливших земель, где выращиваются высокие урожаи кукурузы и риса. Колхозы и совхозы используют местные водные источники для орошения полей, что создает новые возможности для получения высоких урожаев кормовых культур и увеличения производства продуктов животноводства.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР сердечно поздравил труженников сельского хозяйства области и выразил уверенность, что они выполнят свои обязательства по сверхплановой продаже хлеба и добьются новых успехов в развитии всех отраслей сельского хозяйства.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР поздравил колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов, специалистов сельского хозяйства, работников производственных управлений, партийных, советских, комсомольских и профсоюзных организаций, всех трудящихся Ростовской области с успешным выполнением социалистических обязательств по продаже зерна государству.

Хлеборобы Дона засыпали в акрома Родины 200 миллионов 183 тысячи пудов зерна, что на 34 миллиона пудов больше плана.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выразил уверенность, что работники сельского хозяйства Ростовской области встретят очередной Пленум ЦК КПСС новыми трудовыми победами.

В письме Центральному Комитету КПСС, Совету Министров СССР, товарищу Н. С. Хрущеву, земледельцы Дона сообщают, что хозяйства области полностью обеспечили себя семенами, имеют достаточное количество зерна для выдачи колхозникам и ведут на полные кормов для животноводства. Выращен хороший урожай кукурузы. Включившись во всенародное соревнование за достойную встречу 47-й годовщины Великого Октября и очередной Пленум ЦК КПСС, труженники сельского хозяйства Дона решили дать Родине дополнительно 10 миллионов пудов зерна кукурузы, риса и других культур. Государству будет продано 20 миллионов пудов подсолнечника, 200 тысяч тонн овощей, 60 тысяч тонн фабричной сахарной свеклы.

На Дону уже засеяно 263 тысячи гектаров озимых культур. В хозяйствах области широко развернулось соревнование за окончание яблочной вспашки под весь яровой клин не позднее 20 сентября.

Н. С. ХРУЩЕВ ПОСЕТИЛ МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ДОРОЖНЫХ МАШИН

МОСКВА, 7 сентября. (ТАСС). Председатель Совета Министров СССР Н. С. Хрущев посетил сегодня Международную выставку строительных и дорожных машин и средств механизации строительного-монтажных работ, которая открыта в Лужниках.

Выставку посетили также Д. С. Полянский, заместитель Председателя Совета Министров СССР Д. Ф. Устинов, К. Н. Руднев.

ВЫСТУПЛЕНИЕ ТОВАРИЩА Н. С. ХРУЩЕВА

по Московскому радио и телевидению 7 сентября 1964 года

Дорогие товарищи! Два дня тому назад советская партийно-правительственная делегация возвратилась из Чехословакии. Социалистической Республики, где она находилась с дружеским визитом. Мне хотелось бы поделиться впечатлениями о том, что мы видели в братской Чехословакии, о результатах нашей поездки.

С самых первых минут, как только мы ступили на чехословацкую землю, жители замечательного города Праги встретили нашу делегацию очень тепло, по-братски, и на всем протяжении нашего визита мы чувствовали эту теплоту и радушие. Это было выражением самых искренних чувств. Такие чувства могут идти только из глубины сердца. Они ярко свидетельствуют о большой любви и дружбе народов Чехословакии к народам Советского Союза.

Мне сказали, что это мое выступление также передается по радио и телевидению Чехословакии. Пользуясь этим, хочу обратиться к нашим чехословацким

друзьям и сказать им еще раз: — Большое вам спасибо за ваши чувства братской дружбы, которые вы питаете к советскому народу, к нашей стране.

Хочется еще раз горячо поблагодарить Центральный Комитет Коммунистической партии Чехословакии, его Первого секретаря и Президента республики, нашего большого друга товарища Антонина Новотного, правительство Чехословакии, Социалистическую Республику, его председателя товарища Йозефа Ленарта и всех товарищей, с которыми мы встречались на чехословацкой земле.

В дни визита нашей партийно-правительственной делегации в Чехословакию мы с новой силой почувствовали, как крепки и неразрывны узы дружбы между народами Советского Союза и Чехословакии. Эта дружба уходит своими корнями в далекое прошлое. Она особенно закалилась и окрепла в борьбе против гитлеровской Германии и скреплена кровью сы-

нов и дочерей народов, проливой в годы войны.

Наша делегация, как известно, принимала участие в праздновании 20-й годовщины знаменательного события в истории Чехословакии — Словацкого национального восстания. Память об этом дороге не только чехам и словакам, но и советским людям. Здесь вместе с чехами и словаками против общенародного врага сражались русские, украинцы, представители многих народов Советского Союза, представители народов других стран.

Недаром говорят, что истинные друзья познаются в годину самых трудных испытаний. И нет ничего выше той дружбы, которая складывается и крепнет в борьбе за общее дело. Это — священная дружба, дающая нам радость видеть друзей так же, как и мы, верны этой братской дружбе.

На празднование годовщины Словацкого национального восстания в городе Банска-Бистрица собрались многие участники этого

восстания. Рядом с чехами и словаками стояли советские люди — бывшие партизаны, солдаты, командиры — участники сражений тех лет. Грудь этих мужественных людей, славных патриотов украшали боевые ордена Чехословакии и Советского Союза.

Митинг и воздушный парад оставили у нас неизгладимые впечатления. У всех, кто был на воздушном параде, вызывало восхищение мастерство и мужество чехословацких летчиков, которые на современных реактивных истребителях и других самолетах продемонстрировали высокую технику пилотажа.

Как-то в буржуазной печати я читал, что Чехословакию называли одним из западных форпостов стран Варшавского договора. Да, действительно, это надежный форпост Советского Союза, все страны социализма, осуществляя грандиозные планы мирного созидания, имеют все для того, чтобы постоять за себя и за своих друзей.

Не могу не рассказать вам, товарищи, еще об одной встрече. Вечером в день праздника бывшие партизаны пригласили чехословацких руководителей и нашу делегацию в лес, неподалеку от города Банска-Бистрица. Они зажгли в горах костер. Мы сели вокруг этого костра, и начался беседа, воспоминания о днях минувших. Кто-то из чехословацких товарищей сказал: Когда мы партизанили, то одной из наших любимых песен была советская партизанская песня «По долинам и по взгорьям». И тут же все дружно запели эту песню. Через двадцать лет после памятных партизанских дней в горах Словакии вновь зазвучали незабываемые слова: «Этих дней не смолкнет слава, не померкнет никогда».

Да, товарищи, подвиг наших народов, слава героев — и живых, и тех, кто сложил свою голову в боях с фашистскими захватчиками, — не померкнет никогда! На чехословацкой земле рядом с чехами и словаками покоятся сы-

ны и дочери Советской страны, которые пали смертью храбрых в борьбе с нашим общим врагом. Мы видели, с какой любовью ухаживают наши чехословацкие друзья за могилами советских воинов. Мы возложили венки к памятнику чехословацким патриотам, к памятнику советским солдатам и партизанам.

На одном из памятников высечена такая надпись: «Помните живые о жертвах боев!»

Подумай о страданиях павших, как они шли в огонь на борьбу за твою мечту и идеалы». Эти слова звучат не только как память о павших, но и как наказ для живых. Уроки минувшей войны говорят о необходимости быть бдительными, делать все, чтобы не разгорелся пожар новой войны. Нужно слить воедино все силы, которые выступают против войны, за прогресс. Мы говорили и повторим, что борьба за прочный мир — это священный долг всех людей.

Предотвратить войну, упрочить мир можно, если все народы активно будут бороться против рисков империалистических сил, против сил ренессанса и войны. Мы хорошо понимаем, что для того, чтобы отстоять дело мира, отстоять завоевания социализма, необходимо иметь надежную защиту — могучие вооруженные силы, оснащенные самой современной техникой. Империалисты и ренессансы должны помнить, что Советский Союз, социалистические страны располагают всем необходимым для того, чтобы нанести сокрушительный удар по любому агрессору.

Почти два десятилетия народ Чехословакии идет по пути строительства новой жизни. Во время нашего визита мы имели возможность еще раз познакомиться с достижениями социалистической Чехословакии.

За короткий исторический срок социальная жизнь и самый облик страны коренным образом изменились. Хочу привести несколько

(Окончание на 2-й стр.)



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 40-й № 209 (12394)

Вторник, 8 сентября 1964 года

Цена 2 коп.

ШИРЕ ДВИЖЕНИЕ МНОГОТЫСЯЧНИКОВ!

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ СТРАДЫ ВЫПОЛНЯТЬ И ПЕРЕВЫПОЛНЯТЬ НОРМЫ НА СБОРЕ ХЛОПКА



Первый красный обоз с хлопком нового урожая хозяйств Букинского производственного управления направляется на Пскентский хлопкоочистительный завод. Фото А. Палехова.

ПЕРВЫЙ КРАСНЫЙ ОБОЗ

ПСКЕНТ, 7 сентября. (По телефону от соб. корр.). Автомашин с первым хлопком нового урожая выехали с колхозных проселков на большак и выгнулись в длинную колонну. Над кабинами — портреты членов Президиума ЦК КПСС, по бортам на ярких кумачовых полотнищах лозунги: «С честью выполним свое социалистическое обязательство по хлопку!».

В колонне — автомашины из всех хозяйств Букинского производственного управления: из колхозов имени Калинина, имени Ленина и других, из совхозов «Пскент», «Коккарал», «Бука».

Отличный урожай вырастила в нынешнем году сельхозартель «Гудистан». «Наше обязательство 2.500 тонн «белого золота» —

такой лозунг украшает переднюю машину с хлопком из этого хозяйства. 2.500 тонн — это намного больше, чем в прошлом году.

Короткая остановка перед тем, как отправиться на заготовительный пункт. Минут. На трибунах секретарь парткома производственного управления Турган Ражабов. Он говорит о том, что букинские хлопкоробы взяли обязательство продать государству 62 тысячи тонн хлопка и с честью держать свое слово.

Его смеяет Герой Социалистического Труда Хаким Кадыров, бригадир колхоза имени Энгельса. Бригада знатного хлопкороба борется за 50 центнеров с каждого гектара и намерена 80 процентов урожая собрать машинами.

— Наше слово крепкое, — говорит Хаким. — В честь 40-летия республики и Компартии Узбекистана мы дадим государству как можно больше хлопка.

С трибуны многолюдного митинга директор Пскентского хлопкоочистительного завода Умар Даламетов от имени рабочих и инженерно-технических работников заветерг собраний, что хлопкоочистители обеспечат бесперебойную приемку, высококачественную переработку и хозяйское хранение всего урожая.

Красный обоз трогается в путь, к воротам приаэродромного заготовительного пункта. В этот день от букинских хлопкоробов была принята сотня тонн «белого золота». Н. АЛЕЕВ.

В БРАТСКУЮ БОЛГАРИЮ

Из Москвы в Софию 7 сентября отбыла советская партийно-правительственная делегация, возглавляемая членом Президиума Центрального Комитета КПСС и секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым. Делегация примет участие в праздновании 20-й годовщины социалистической революции в Болгарии. Она направилась в братскую страну по приглашению Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии и Совета Министров Народной Республики Болгарии.

На Внуковском аэродроме делегацию провожали товарищи Г. И. Воронов, Д. С. Полянский, Ю. В. Андропов, Л. Ф. Ильичев, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Д. Ф. Устинов и другие официальные лица.

Среди провожающих были посол Болгарии в СССР Стоян Караджов, сотрудники болгарского посольства, журналисты. (ТАСС).

СОФИЯ, 7 сентября. (ТАСС). Сегодня в Софию прибыла советская партийно-правительственная делегация во главе с членом Президиума ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневом, которая по приглашению Центрального Комитета Болгарской коммунистической партии и болгарского правительства примет участие в праздновании 20-й годовщины социалистической революции в Болгарии.

ПО СТО КИЛОГРАММОВ НА СБОРЩИКА

ТЕРМЕЗ, 7 сентября. (По телефону от соб. корр.). С каждым днем нарастают темпы заготовок хлопка в колхозе имени Карла Маркса Термезского производственного управления. В первый день уборочной страды на заготовительный пункт поступило 20 тонн хлопка, во второй — 25, а сейчас дневная сдача — 35—40 тонн, что составляет более процента к годовому плану.

Впереди — бригада прославленного мастера хлопка А. Утаева. В ней 50 сборщиков. И каждый за день собирает по сто килограммов хлопка. Бригада уже доставила на пункт 21 тонну хлопка и выполнила задание почти на 10 процентов.

Как и в прошлом году, на полях бригады выращен отличный урожай. Колхозники рассчитывают выполнить годовой план к 10 октября и сдать в юбилейном году по 40 центнеров хлопка с каждого из 110 гектаров.

Высокопроизводительно трудятся на уборке урожая колхозники бригады Х. Приркулова. Средняя выработка на сборщика здесь достигает 75 килограммов. На заготовительный пункт здесь поступило 15 тонн хлопка — 8 процентов к плану.

Хлопкоробы колхоза намерены сдать в среднем по 32 центнера «белого золота» с гектара.

Н. ГЛАДКОВ.

НАСТУПЛЕНИЕ НАЧАЛОСЬ

ФЕРГАНА, 7 сентября. (По телефону от соб. корр.). Слово первый снег выпал на поля совхоза «Бешарык». Раскрылись корочки «белого золота». И сразу же в отделе «Правда» на поля вышли 300 сборщиков. Следующим примером А. Ахмедовой, которая решила сдать на кирман 15 тонн хлопка, многие включились в соревнование многотысячников. В первый же день они собрали по 60—70 килограммов хлопка.

Организовано начались сбор урожая и в других отделениях. А на старте уже стоят «голубые норабли». 48 хлопкоуборочных машин выйдут ныче в поле. Механизаторы решили выгрузить из бункеров своих агрегатов четыре тысячи тонн хлопка.

Коллектив хозяйства намерен завершить годовой план к юбилею республики, а к годовщине Великой Октябрьской социалистической революции — выполнить обязательства.

И. ЛЯСКАЛО.

МАЯКИ ЗОВУТ

КАРШИ, 7 сентября. (По телефону от соб. корр.). Уборочная страда в колхозах и совхозах Каршинского производственного управления только началась, а в хозяйствах уже появились маяки. Сотни хлопкоробов включились в патристическое движение многотысячников, дали слово собрать по 10—12 и более тонн «белого золота».

Добрые вести поступают из бешкентского колхоза «Пахтакор». Здесь ежедневно собирают и сдают на заготовительный пункт до полутора до двух процентов к плану. Артель по сдаче сырья занимает первое место среди хозяйств в управлении.

В прошлом году сборщики Р. Муртазаева, Т. Курбанова, сестры О. и Х. Примовы вышли победительницами в соревновании многотысячниками сельхозартеля «Москва». Каждая собрала по 11—12 тысяч килограммов хлопка. В юбилейном году они решили собрать по 13—14 тонн. С первых же дней уборки каждая из них сдает на кирман по 100—110 килограммов сырья, в два раза больше, чем предусмотрено нормой.

Хорошо проявляют себя многотысячницы и в других хозяйствах. В сельхозартеле имени Карла Маркса по сто и более килограммов «белого золота» собирают ежедневно Х. Джурбаева, А. Яхшиева, М. Чариева. В два раза перевыполнили дневные нормы Г. Саттарова, С. Ризаева, Ф. Саттарова из колхоза «III Интернационал», М. Турсунова, Х. Джурбаева из совхоза имени XXII партсъезда.

Примеру маяков следуют многие хлопкоробы Каршинской степи. Ряды многотысячников с каждым днем растут.

В. ПЕТРОВ.

НА РАЗНЫХ МЕРИДИАНАХ

24 часа у телетайпа

В ДРУЖЕСТВЕННОМ АФГАНИСТАНЕ

КАБУЛ, 7 сентября. (ТАСС). Находясь здесь советская правительственная делегация во главе с первым заместителем Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным осмотрела построенные в Кабуле с помощью советских специалистов домостроительный комбинат и хлебокомбинат. Во время посещения этих предприятий между А. Н. Косыгиным и советскими и афганскими специалистами состоялась дружеская беседа. После осмотра предприятий советская правительственная делегация знакомилась с афганской столицей.

ЛЕЙПЦИГ ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ

ЛЕЙПЦИГ, 7 сентября. (ТАСС). Корр. ТАСС В. Селиверстов передает:

Вчера открылась международная осенняя Лейпцигская ярмарка. Гостиришмо распахнулись двери многочисленных павильонов, где демонстрируются товары широкого потребления.

К главному выставочному помещению «Рингессе хауз» прибыли для осмотра экспонатов председатели Государственного совета ГДР В. Ульбрихт, первый заместитель председателя Совета Министров В. Штоф и другие руководители ГДР, правительственная делегация Советского Союза во главе с заместителем Председателя Совета Министров СССР М. А. Лесенко.

В Ульбрихт дал высокую оценку, в частности, тканям из искусственного волокна, а также мехам и бухарским коврам, демонстрируемым на стендах Советского Союза.

ПРАЗДНИК «ЮМАНИТЕ»

ПАРИЖ, 7 сентября. (ТАСС). «Читайте и распространяйте «Юманите», «60 лет «Юманите» служат народу» — таков лозунг много в Курнен, в парижском пригороде, где в течение двух дней проходил праздник газеты французских коммунистов.

Сотни тысяч людей побывали здесь 5 и 6 сентября. В этом празднике участвовали и многочисленные газеты компартий других стран.

На центральной площади, носившей имя Мориса Тореза, состоялся торжественный митинг.

На митинге выступил член Политбюро, секретарь ЦК ФНП Жорж Марше.

ПОВСТАНЦЫ ЗАЯЛИ БОЭНДЕ

ПАРИЖ, 6 сентября. (ТАСС). Части конголезских повстанцев, руководимые Гастром Суумало, заняли город Боэнде, сообщает из Леопольдвилля корреспондент агентства Франс Пресс со ссылкой на заявление авторитетных кругов. Дислоцированные в Боэнде войска Чомбе поспешно покинули город при приближении повстанческих сил. Повстанцы вошли в город без боя. Боэнде расположен в 300 километрах восточнее Кокшанья и является последним крупным населенным пунктом на пути продвижения повстанцев к столице экваториальной провинции.

И ему закивали головами празднично разодетые механизаторы: «Да, делу — время, а папаше — почтение». В прошлом самый отстающий в районе, колхоз имени Сабра Рахимова за три года вышел в число передовых. В нынешнем году здесь борются за 30 центнеров хлопка с каждого гектара и половину урожая намерены собрать машинами.

Ныне праздник, а завтра за работу! Первую коробочку ждут государственные закупки!

А. НИШАНОВ.







## САДЫ ПОД ОБЛАКАМИ

На десятках гектаров раскинулись сады, заложённые нынче специалистами с помощью специалистов Чатнальской горномелиоративной опытной станции Среднеазиатского научно-исследовательского института лесного хозяйства.



## ДРУЖБА МЕЖДУ СОВЕТСКИМ И ВЬЕТНАМСКИМ НАРОДАМИ БУДЕТ КРЕПНУТЬ И РАЗВИВАТЬСЯ

Гостящая в Узбекистане делегация Общества вьетнамо-советской дружбы во главе с генеральным секретарем этого общества, заместителем генерального секретаря Центрального Комитета Отечественного фронта Вьетнама Нгуен Тхи Лиу знакомится с жизнью республики.

## УЗБЕКИСТАН В ЛУЖНИКАХ

МОСКВА, 7 сентября. (По телефону от соб. корр.). На Международной выставке в Лужниках и средства механизации строительства представлено все лучшее, что создано в этой области во многих странах. Экскаваторы, бульдозеры, скреперы, грейдеры, самосвалы, тягачи, лесовозы, цементовозы, словом, все экзоты Лужников — это орудия мира и созидания.

## ЛЮДИ. ДАТЫ. СОБЫТИЯ ПОДВИГ, ВОШЕДШИЙ В ВЕКА

Австрийский самолет «Альбатрос» самоверно летит над украинским городком Жолтневом. Шел второй месяц первой мировой войны.

## ВОДУ ДОБЫВАЕТ... ВОЗДУХ

НУКУС, 6 сентября. (По телефону от соб. корр.). По всему каменистому плато Устюрт вали друг от друга трудятся буровые партии гидрогеологов. Разведчик и кидает буровой в поисках воды. Но будущий покоритель плато...

## ПРОБЛЕМЫ НАШЕГО СПОРТА

Узбекистан надо создать молодежные группы. И девушек, и парней в них, надо учить играть в волейбол — именно играть, а не выигрывать. Пусть календарная встреча будет для них просто тренировочной игрой при зрителях.

## СЕРЬЕЗНО О ВОЛЕЙБОЛЕ

Я хочу поставить нашу спортивную общественность перед печальным фактом, задать вопрос и попросить у него ответить.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА СЕГОДНЯ

Первая программа: 8.25 — Концерт: 8.30 — «Из воспоминаний вальса (на таджикском языке)». 10.30 — «Отрывки из музыкальных драм. 11.05 — «Рождение нашей республики». 13.30 — Выступление вокальных ансамблей. 15.30 — «Дороги Хорезма будут красивыми» (на узбекском языке).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА На узбекском языке: 18.00 — Для школьников «Певец Кавказа». 18.25 — Телевизионные новости. 18.45 — «Экран международной жизни». 19.00 — Покazuje студия «Юность». 19.20 — Концерт татарского ансамбля художественной самодеятельности Дома культуры им. Ахунбаева. 19.55 — Покazuje Среднеазиатского. 20.15 — Программа передач.

ТАШГОСЛИРК СКОРО ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА 1964-1965 гг. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ПАХТАКОР» 9, 10 сентября ФУТБОЛ Финальный матч на первенство Советского Союза по классу «А» между командами «Локомотив» (Тбилиси) — «Пахтакор» (Ташкент).

## ТАШКЕНТСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

Очно и заочно: физическая химия, геология и разведка месторождений рудных ископаемых, оборудование машин и летательного производства, электронизмерительная техника, общед энергетика, технология силикатов, архитектура.

## ИНСТИТУТ ЯДЕРНОЙ ФИЗИКИ Академии наук Узбекской ССР ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ по специальности:

Очно: теоретическая физика, физика твердого тела, физика атомного ядра и космических лучей, радиационная химия, автоматическое управление и регулирование; заочно: теоретическая физика, физика атомного ядра и космических лучей.

## ИНСТИТУТ ЯДЕРНОЙ ФИЗИКИ Академии наук Узбекской ССР ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на замещение вакантных должностей:

Физиков — старших научных сотрудников (доктора и кандидаты наук), младших научных сотрудников (кандидаты наук и лица, имеющие высшее образование и стаж работы по специальности не менее 1 года).

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Вторая группа	И	В	Н	П	М	О
СНА. Ол	13	5	7	14	9	17
«Ильдарис»	12	5	9	2	14	12
«Локомотив»	13	5	5	13	15	15
«Авангард»	13	6	2	5	19	13
«Пахтакор»	13	6	2	4	14	14
«Локомотив Ч.	12	4	3	12	9	13
«Черноморск»	13	4	4	12	13	13
«Арават»	13	3	6	4	10	9
«Нарпак»	13	4	5	14	14	12
«Шахтер»	13	3	6	4	12	9
«Шахтер» Кр.	13	3	5	9	13	11
«Труд»	13	3	5	9	15	11
«Локомотив Тб.	12	3	4	5	13	10
«Шахтер»	12	2	4	5	9	13

Телефоны отделов редакции: 31520, 34492; партийной организации — 34147; печати — 34147; советского строительства — 34364; промышленности в г. Ташкенте — 31638; сельского хозяйства — 44292; науки, школ и вузов — 28709; литературы и искусства — 34054; информации, иллюстрации — 28129; прием объявлений — 28142.